



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0011/2012

Datum: 23.1.2013

Zadeva: Gradivo za 8. točko dnevnega reda 22. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Predlog cen in pogoji uveljavljanja rezervacij za programe v JVIZ Rogaska Slatina

Pravne podlage: Pravilnik o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 129/06)
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 109/03, 115/08)

Poročevalka: ga. Polonca Golob Kovačič

Predlog sklepa: 1. Cene programov vzgoje in varstva predšolskih otrok v Vrtcu Rogaska Slatina v EUR za dnevno varstvo od 1.6.2012:

oddelki starostne skupine od 1-3 let	436,00
oddelki starostne skupine od 3-4 let in kombinirani oddelki	364,50
oddelki starostne skupine od 4-6 let	326,00

2. Dnevni odbitek za prehrano znaša 1,71 € za vse celodnevne programe.

3. Starši otrok, za katere je Občina Rogaska Slatina po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa predšolske vzgoje v vrtcu, lahko uveljavljajo v juliju in avgustu letno rezervacijo za neprekinjeno odsotnost otroka do 30 koledarskih dni. Za rezervacijo starši plačajo 30% od njihovega, z odločbo določenega, dohodkovnega razreda.

4. Starši otrok, za katere je Občina Rogaška Slatina po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa predšolske vzgoje v vrtcu, lahko uveljavljajo zdravstveno rezervacijo zaradi celomesečne odsotnosti otroka v vrtcu zaradi bolezni. Starši plačajo 50% zneska, določenega z odločbo o višini plačila za program vrtca, zmanjšanega za sorazmerni del stroškov neporabljenih živil. Navedeno zmanjšanje plačila starši uveljavljajo na podlagi vloge in zdravniškega potrdila, ki ju dostavijo na Občino Rogaška Slatina, Oddelek za družbene dejavnosti prvega v mesecu za pretekli mesec.

5. Starši, ki imajo v vrtec hkrati vključenega več kot enega otroka, lahko uveljavljajo rezervacijo iz 4. in 5. točke le za otroka, za katerega se ne sofinancira plačilo staršev za otroka iz državnega proračuna.



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

OBČINSKEMU SVETU OBČINE ROGAŠKA SLATINA

Številka: 0320-0001/2013

Datum: 21. 01. 2013

Zadeva: Predlog cen in pogoji uveljavljanja rezervacij za programe v Vrtcu Rogaska Slatina

Na 18. redni seji Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina, dne 27. 6. 2012, je bil sprejet sklep o novih cenah v Vrtcu Rogaska Slatina od 1. 6. 2012 dalje. Glede na to, da so se takrat potrjevale zgolj cene, ki ostajajo tudi v prihodnje nespremenjene, tokrat predlagamo potrditev sklepa, ki se nanaša tako na veljavne cene, kot tudi na odbitek za prehrano in rezervacije, zaradi celomesečne odsotnosti otroka v vrtcu.

Del cene, ki jo k ceni vrtca plača starš/i je določen na podlagi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 129/06).

V predlog sklepa vključujemo dnevni odbitek za prehrano, ki znaša 1,71 EUR.

Obenem predlagamo še vključitev letne rezervacije v višini 30% in znižanje plačila programa vrtca v primeru celomesečne odsotnosti zaradi bolezni ali drugih opravičljivih vzrokov v višini 50% za tiste otroke, katerih plačila staršev za predšolsko vzgojo niso sofinancirana iz državnega proračuna.

Starši otrok, ki imajo stalno bivališče v Občini Rogaska Slatina lahko letno rezervacijo uveljavljajo za neprekinjeno odsotnost otroka do 30 koledarskih dni v poletnih mesecih (julij in avgust), in so jo dolžni napovedati vnaprej. Za rezervacijo straši plačajo 30% od njihovega, z odločbo določenega, dohodkovnega razreda. Starši lahko uveljavljajo tudi zdravstveno rezervacijo za primer celomesečne odsotnosti otroka v primeru bolezni. Starši v tem primeru plačajo 50% svojega prispevka, znižanega za znesek neporabljenih živil. Navedeno plačilo starši uveljavljajo na podlagi vloge in zdravniškega potrdila.

Možnost uveljavljanja rezervacij v primeru celomesečne odsotnosti (v poletnih mesecih oz. zaradi zdravstvenih razlogov) imajo starši že več let, potrjevale pa so se običajno skupaj s cenami. Tokrat na novo dodajamo, da lahko starši te rezervacije uveljavljajo le za otroke, katerih plačilo ni sofinancirano iz državnega proračuna. Zakon za uravnoteženje javnih financ (Uradni list RS, št. 40), določa, da starši, ki imajo v vrtec vključena dva ali več otrok, plačajo za mlajšega otroka 30% plačila, ki jim je določeno v skladu z zakonom kot znižano plačilo vrtca, za vsakega nadaljnjega otroka pa so plačila oproščeni. Z uveljavitvijo tega zakona je tako nastala vrzel, kako naj občine pri uveljavljanju rezervacij za drugega otroka postopajo. Glede na to, da je prispevek teh staršev že tako enak oz. celo nižji kot pri uveljavljanju rezervacij, predlagamo, da te zanje ne veljajo.

Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina predlagamo, da sprejme v predlogu podan sklep, ki se nanaša na cene in pogoje uveljavljanja rezervacij za programe v Vrtcu Rogaška Slatina.

Polona GOLOB KOVAČIČ
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN